Otuet o Tenncnorpebnery no npuGopam YYT3 3a okTape 2016

ABOHEHT: YKKC2 Hesckoro PalicHa [forosop: Tenedon: Yaen yueta: CLO
Aapec: r. CaHkT-Metepbypr, Bynbsap KpacHsix 3ops 13 / CLUO CrpouT.Anpec: Bynssap KpacHsix 3ope 13 Kog YYT3:
Obcnykusaiowas opraknsaums: 000 "UnpaXut MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpvsaTh COBMECTHO C YYT3:
WCTOUHMK 25 HeBCKas KOTENbHaR Cxema nopkatoqerua: [eyxTpyBHas 33kpeiTas rpamk: 150/70
YCTaHoBneHHsIe NPMOopb: UacoBble W CyTOHH. apxuBel B Gaunax: CrIT941-68774-4(c)-1016.bxt
BoiuucauTens: CIT-941 N2 68774 Pexum (oxema): 0 MpuGops! YYT3 NoBEPEHs! 40 Txs, rp.C= 9,58
Mopatow.Tp.{M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTTITP-05 Mpeotp.aasneHus:
06paTH.Tp.(M2): pacxopomMep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTNTP-05 Mpeobp.Aasnedus:
Tp-a. TBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. MNpeobp.aasneHus:
Tp.uMpK.TBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TeprMonpeobp Mpeobp.aasnexms:
Tp.noanuTku(Vs): pacxonomep: Gmin Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.pasnexus:
PacueTHbIM aNropuTM: 3uMa: Q=M1™(n1-nxe}-MZI*(nJ-nxg) nero:
[[loroBOpHbIe Harpysky, Mkan/yac: Qor=0,356 QBenT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [lOrOBOpHbIE HArPY3KK1 (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| loroBopHsle pacxoabl (Cp.oyT.), T/CYT: Gor=106,8 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
€HHE 33 NPEABIAYLUMM OTHETHBIN NEpUOA C 22.09.2016 no 22.10.2016 Obuee
Yyet otonnexue (TB-1) Yaer ['BC (TB-2) KOHTpONbHbIE AiaHHbIE ittin
Data T HC M1, M2, dM, T1, T2, dr, P1 P2 Qotona M3, dm, V3 v4 vnoan T3, T4, Qrec obuy | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T T T C: C C rkfcm2 | refcm2 rkan T T T M. M.KyD. M.K C C rkan Tkan rKan. rkan. |
22.09.16 24,00 E 0,00 3,00 -3,00 15,00 15,00 0,00 S - 7 = = & - 0,00
24,00 k 42,00 41,00 1,00 62,00 31,00 31,00 = = T % % z % 1,33
24,00 ki 98,00 97,00 1,00 65,00 36,00 29,00 - = < 7 = 7 = 2,88
24,00/ b 97,00 96,00 1,00 65,00 36,00 | 29,00 - 5 - = - 3 5 2,85
24,00 = 97,00 96,00 1,00 65,00 37,00 28,00 » 5 £ " - = - 2,75
27.09.16 24,00 " 105,00 104,00 1,00 65,00 38,00 27,00 = = = = & - u 2,87
28.09.16 24,00 - 123,00 121,00 2,00 66,00 41,00 25,00 - = o - - - = 3,16
29.09.16 24,00 - 123,00 121,00 2,00 65,00 40,00 25,00 c = = = & - 7 3,16
30.09.16 24,00 * 121,00 120,00 1,00 66,00 40,00 26,00 = - o T - - ] 3,19
01.10.16 24,00 * 122,00 120,00 2,00 66,00 40,00 26,00 = s = N - - = 3,25
02.10.16 24,00 - 121,00 120,00 1,00 66,00 40,00 | 26,00 - 5 - & - - - 3,19
03.10.16 24,00 " 116,00 114,00 2,00 66,00 40,00 26,00 n b g - ¥ < - 3,10
04.10.16 24,00 - 113,00 112,00 1,00 66,00 40,00 26,00 % - e - N = = 2,98
05.10.16 24,00 - 155,00 154,00 1,00 67,00 43,00 24,00 = - = - = = 5 3,76
06.10.16 24,00 i 160,00 159,00 1,00 68,00 44,00 24,00 = - 5 = & # = 3,88
07.10.16 24,00 i 163,00 161,00 2,00 67,00 44,00 23,00 - - = = = =i = 3,84
08.10.16 24,00 . 162,00 160,00 2,00 66,00 43,00 23,00 - # = = = 3 = 3,81
09.10.16 24,00 - 162,00 160,00 2,00 66,00 43,00 | 23,00 - - - = - - - 3,81
10.10.16 24,00 . 161,00 159,00 2,00 66,00 43,00 23,00 " s = = 5 % = 3,79
11.10.16 24,00 2 160,00 158,00 2,00 67,00 44,00 23,00 . - 5 - = % = 3,77
12.10.16 24,00 i 155,00 153,00 2,00 67,00 43,00 24,00 = - = & - = = 3,81
13.10.16 24,00 ™ 155,00 153,00 2,00 66,00 42,00 24,00 2 - i - = # = 3,80
14.10.16 24,00 i 155,00 153,00 2,00 67,00 43,00 24,00 E - = E = ” = 3,81
15.10.16 24,00 * 154,00 153,00 1,00 66,00 42,00 24,00 2 = z 2 - 2 o 3,74
16.10.16 24,00 2 154,00 152,00 2,00 66,00 42,00 | 24,00 - - - 2 z = = 3,78
17.10.16 24,00 ke 154,00 152,00 2,00 66,00 42,00 24,00 - = = 2 - - art 3,78
18.10.16 24,00 i 154,00 152,00 2,00 66,00 42,00 24,00 & = = - " r = 3,78
19.10.16 24,00 = 154,00 151,00 3,00 66,00 42,00 24,00 £ = - = k = . 3,82
20.10.16 24,00 ¥ 154,00 152,00 2,00 68,00 43,00 25,00 < - - - z - = 394
21.10.16 24,00 & 156,00 154,00 2,00 71,00 44,00 27,00 o - = - 2 = = 4,30
22.10.16 24,00 - 128,00 127,00 1,00 73,00 45,00 28,00 - - - - s E = 3,63
CpenHee 24,00 = 131,42 129,94 1,48 64,74 40,26 24,48 = - - - 2 - = - e " s - 3 = - 3,34
wrore 744,00 4074,00 4028,00 46,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103,54
£
y =
FlOKa3aHR Tk s HaHEH fara, mom,dn M1(T) M2(T) m3(r) | ma(m) | v3(m3) | v4(u3) §Q CUC (fkan) / IQ rBC (rxan) Tpa6, 4
U 14.04.15 00:00 30204,04 | 2583084 | 437320 - 0,00 - 1032,16 { - 5360,82 —
14.04.15 00:00 30204,04 | 25830,84 | 437320 = 0,00 - 32,16 7 { B K % Vs hAnrrrasics
TIEPHOA PAcHeTa Mo CPenHeMy: CyTOK: anr@ﬂmwﬁ rw._” u,?m... T AANT MOHTEMN .LH
KONMUECTBO TEMNOBO# 3HEDIvM, DCCHMTAHHOE NO CPeaHeMy: Tkan; Qn_mqq_.wmxxw_m yheT Tennoeoii aveprum (OT a T, g
OBBEM TENNGHOCKTENS, PACCHUTaHHBLIA N0 CPEHEMY KyB.M; H H
Mepuon pacyeTa na AoroBoDy: ! |
Mepon npessieHis t2: /\ {
KODPEKTMPOBKE Ha TEMNEPaTypy XONOAHOM BOAL! g58°C = 0,00 rwan;
Wroro no npubopam yyeta: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK 103,54 [xan; . *
Wroro no npubopam y4era: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. r\




